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Tervszerű*
átgondolt gazdasági vezetést

Nincs, de nem is tehet egyet­
len olyan területe sem gazdasá­
gi tevékenységünknek, ahol az 
eredmény ne függne a gazdasá­
gi vezetéstől, a vezetés módsze­
rétől. A termelési tervek teljesír 
tése, túlteljesítése, az önköltség 
alakulása a s-eíejt százaléka, a 
minőség alacsony, vagy magas 
zintje, nagy-részben a gazdasági 

vezetéstől is függ.
Nem kétséges egy pillanatig 

■cm, hogy a szocialista gazdasá­
gi vezetésnek csak az egyszemé­
lyi felelős vezetés felelhet meg. 
Ennek a vezetésnek fő jellemvo­
nása: szoros kapcsolat a dolgozó 
tömegekkel, a po-lifikai szervek­
kel. Lenin elvtárs már 1918-ban 
figyelmeztetett bennünket arra, 
hogy „minden gépi nagyipar 
vagyis a szocializmusnak éppen 
rnyagi termelési forrása és alap­

ja — az emberek százainak, ez­
reinek, tízezreinek együttes mun­
káját, az irányító akarat feltét: 
len és legszigorúbb egységét kö­
vetelt meg. Ennek szüksége tech­
nikailag is, gazdaságilag is, tör- 
téheknileg is nyilvánvaló. De ho­
gyan lehet biztosítani az akarat 
legszigorúbb egységéi? Úgy,hogy 
ezrek akaratát egy ember aka­
ratának rendeljük alá’1.

Az egyszemélyi vezetés j.elentő-

h»gy, különböző intézkedésekkel 
átnyúlunk a művezetők, vagy 
mesterek feje felett, elfelejtve 
a?t, hogy ezek .az emberek is te- 
rule (ük ön szintién vezetők. Fele- 
Msek a terv minden vonatkozás­
ban való teljesítéséért, a munka 
kivitelezéséért, -minőségéért, a 
munkafegyelemért. Mindez fel­
adatunkká teszi, hogy számukra 
is biztosítani kell a szabad in­
tézkedés tehetőségét.

A minisztertanács 1951-ben 
megjelent rendeleté a művezetők 
és mesterek jogairól is ilyen ér­
telemben intézkedik, amikor ki­
mondja, hogy a művezetőknek, 
mestereknek területük felelős 
irányítójának kell lenni. Világos, 
hogy minél nagyobb és jelentő­
sebb egység áll egy-egy műveze­
tő rendelkezésére, annál széle­
sebb körben, annál nagyobb te­
rületre terjednek ki jogai és kö­
telességei is.

Ahhoz 
talmas

II Magyar Dolgozók Pórija Központ: Vezetőségének távirata 
a Szovjetért SoiMisía Farija Központi Bizottságának

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának Moszkva
Joszit V isszári ono vies Sztálin 

elvi&rs, drága tanítónk és 
vezérünk súlyos betegségéről 
szóló hír mélyen megrendített 
bennünket, a Magyar Dolgozók 
Pártjának minden tagja az egész 
dolgozó magyar nép el van telve 
felszabadítónk és vezérünk irán i 
határtalan szere teltei a mély ag­
godalommal és együttérzéssel te­
kint lie legágya felé.

Legyenek meggyőződve az elv- 
társak, hogy a Sztálin elvtárs 
megbetegedése okozta súlyos 
megpróbáltatás napjában ml még 
szorosabbra zárjuk pár unk és 
dolgozó népünk sorait. Biztosít­
juk e nehéz órákban a Szovjet­
unió Kommunista Pártját és az 
egész szovjet népet a Magyar 
Dolgozók Pártjának, a, ‘dolgozó 
magyar népnek megingathatatlan j

hűségéről és szilárd ragaszkodá­
sáról.

Minden reményünk és kivánsá- 
SHi-k, hogy szeretett tanítónk és 
vezérünk, Sztálin elvtárs mielőbb 
felépüljön.

Budapest, 1953 március 6-én.
Meleg kommunista üdvözlettel 

a Magyar Dolgozók Pártja Köz­
ponti Vezetősége nevében:

Rákosi Mátyás

V. Sztálin elitére egészségi állapotáréi 
március 5-én 2 éraki r

egyszemélyi vezetés jel 
«égét, fontosságát mindenki meg 
érti. Vezetni,-irányítani azonban 
nem könnyű és nem egyszerű 
feladat. Fontos feltétele ennek, 
hogy igazgatóink szívósan, fárad­
hatatlanul képezzék magukat, sa­
játítsák ej az élenjáró technikát. 
Esakis ez biztosíthatja számukra 
a megfelelő, tekintélyt, az előre­
látást, biztonságot' a dolgok in­
tézésében, a határozottságot a 
tervek teljesítésében, túlteljesíté­
sében. Az első ötéves terv idején 
Sztálin elvtárs így beszélt erről: 
..Gyakran kérdezik tőlünk, hogy 
*dncs náiunkegyszemélyi vezetés? 
Nincs és nem i-s lesz addig, amíg 
a-technikát el nem * sajátítottuk. 
Amíg köztünk, a bolsevikok kö­
zött nem lesz elegendő ember, 
aki jól ismeri a technikát, a 
gazdaság, a pénzügy kérdéseit, 
addig nem lesz nálunk igazi 
gazdasági vezetés. írhatunk 
akárhány határozatot, osk[időz­
hetünk életre-haláíra, d,c ha nem 
fogjuk elsajátítani az üzemek, 
g’árak, bányák technikáját, gaz­
daságát, pénzügyét, — mindez 
semmit sem ér és egyszemélyi 
vezetés nem lesz.’1

A -szakmai .képzettség azonban 
egymagában még nem Biztosítja 
számunkra a vezetés tudomá­
nyának minden eszközét. Ehhez 
az is kell, hogy az egyszemélyi 
vezetés valóban egyszemélyi, le­
hat a vezető felelős el-ha tarozá­
sain, rendelkezésein nyugvó ve­
zetés legyen. Még ma is gyakran 
előfordul nálunk, hogy ezt nem 
tartják, be, valami kollektív tes­
tületté duzzasztják fel a vezetést, 
ahol a műszaki vezetőtől a disz­
pécserig, az iib-i.g mindenki kép­
viselve van. Ez egyáltalán nem 
helyes. A szilárd, tervszerű veze- 
tés az egyszemélyen nyugvó fe­
lelősséget követeli meg. Ennek a 
gazdasági élet közép és alsó ká­
dereinél is érvényesülni kell.

Szoros tartozéka az egyszemé­
lyi vezetésnek az is, hogy a fel­
ni, közép, alsó káderek, tehát » 
műszaki igazgatók, művezetők, 
mesterek számára is messzeme­
nő rendelkezési jogokat biztosít­
sunk. Meg van-e ez nálunk? 
Nem, ez még nincs meg. Még 
mindig gyakori jelenség iize- 
mpinWben főleg az építőiparban,

azonban, hogy -ez a ha- 
gépezet jó] és eredmé­

nyesen működjön, meg kell va­
lósítani az egyéni felelős vezet,és 
további sajátosságát is: a mun­
katerületek, funkciók pontos eh 
határolását. Nálunk nem egy vál­
lalatnál még manapság- sincs 
pontosan elhatárolva: kinek mi 
a feladata, ki miért felelős. Pé­
tiig éppen ez teszi lehetővé a hi­
bák feltárását, a gyors intézke­
dések végrehajtását, az egyes 
területek ellenőrzését. Az ellen­
őrzés különben is a vezetés szer­
ves, elmaradhatatlan része. Aki 
ezt elmulasztja, vagy kényelemből 

.nem gyakorolja, az nem is lehet 
harcos, jó munkát végző gazda­
sági vezető, nem ismerheti ala­
posan területét, a hozzája beosz­
tott kádereket.

Ezek a sajátosságok képezik 
nagy vonalakban az egyszemélyi 
felelős vezetés lényegéi. Ha 
bármelyiket nem gyakoroljuk, az 
egész munka már bizonytalanná 
válik és sántít- Ha azonban ezt 
a rendszert betartják vezetőink, 
akkor semmi kétség, eredménye­
sen tudnak dolgozni.

Az eredményes, jó munkának 
azonban van még egy további 
igen fontos feltétele. A vezetők 
minden nap hasznosítsák a dol­
gozó tömegek alkotó kezdemé­
nyezését, s a legszorosabb kap­
csolatot tartsák fenn a párttal, a 
szakszervezettel, a DISZ-szel. 
Kétségkívül szocialista építésünk 
mai szakaszában egyetlen egy 
gazdasági vezető sem tudja fel­
adatát sikeresen megoldani, ha 
nem kéri ki a dolgozók, elsősor­
ban a párt segítségét ebben a 
kérdésben.

Üzemi pártszervezeteinkre kü­
lönben is nagy feladat vár c té­
ren. A II. pártkongresszus vilá­
gosan leszögezte, hogy még több 
és jobb munkát kell végezni 
pártszervezeteinknek a dolgozók 
nevelése, felvilágosítása, a kez­
deményezések felkarolása érde­
kében. Pártszervezeteinknek min­
denütt ott kelt lenni, ahol Ne­
hézségek mutatkoznak, .ahol fel- 
világosító, szervező, harcos kom-| 
munieta munkára van szükség, i 
Bátran, következetesen küzde- j 
niülc kell a hibák ellen, a fogya­
tékosságok megszüntetéséért, a 
termelés szakadatlan emeléséért. 
Csakis Így, ezeknek az elveknek 
a megvalósításával tudjuk bizto­
sítani a tervszerű, átgondolt gaz­
dasági vezetést, csakis így tu­
dunk előre haladni az ötéves- 
terv útján még ragyogóbb sike­
rek. még nagyobb győzelmek 
felé!

Az elmúlt nap folyamán J. V- 
Sztálin egészségi állapota súlyos 
maradt. A március 2-ára virradó 
éjj-eil az agy baloldali féltekéjé­
ben hypertonia betegség és athe­
rosclerosis következtében beál­
lott vérzés, a jobboldali végtagok 
bénulása, és az öntudat elveszté­
se mellett az agytörzs kóros el­
változásához és a legfontosabb 
funkciók, ii légzés és a vérkerin­
gés zavarához vezetett.

Március 4-re virradó éjszaka a 
légzési és vérkeringési zavarok 
folytatódtak. A legnagyobb elvál­
tozások a. légzési funkciókban 
mutatkoztak: gyakoribbá váltak 
a periodikus (úgynevezett Ghey- 
nc-Stokes-féle) légzés jelenségéi.' 
Ennek következtében rosszabbo­
dott a vérkeringés állapota és 
növekedett az oxigénhiány foka. 
Oxigén, valamint a légzést és a 
szíy-érlevékenységet szabályozó 
gyógyszerek rendszeres adagolá­
sa fokozatosan némileg javította 
a beteg állapotát és március 4-én 
reggel az oxigénhiány foka kissé 
csökkent.

A továbbiakban, március 4-e

folyamán ismét felújultak a sú­
lyos légzési zavarok. A légzés 
gyakorisága percenként 36.

A vérnyomás továbbra is ma­
gas. (Maximális vérnyomás 210, 
minimális vérnyomás 110). Az 
-érveré-s percenként 108—116, 
szabálytalan, fibrillációs a-vyth- 
mi.a). A szív mérsékelten megna­
gyobbodott.

A tüdőben, valamint a hasűri 
szervekben az elmúlt nap folya­
mán lényeges változások nem 
mutatkoztak. A vizeletben fehér­
je és vörös vértestek figyelhetők 
meg, fajsúlya normális, A vér­
vizsgálat megállapította a fehér 
vértestek számának emelkedését 
(17.000-ig). A hőmérséklet reggel 
és napközben 38,6 fokig-emelke- 
dop.

Március 4. folyamán oxigén 
beléjegeztetéee, kámforkészítmé- 
nyek, koffein, sirofantin és glukó­
zé beadása formájában történtek 
gyógykezelési intézkedések. Pió­
cákkal ismételten vérvételre ke­
rült sor. Az emelkedett hőmér* 
sékletve és a magas fehér vér­
tesiszámra. v-a-ló tekintettel a

penicill,inkezelést fokoztuk. (Meg­
előzés céljából már a betegség 
kezdete óla alkalmaztuk.)

Március 5-re virradó éjszaka 
J. V. Sztálin egészségi állapota 
továbbra is súlyos. A beteg szopo- 
rózus (mélyen ^ öntudatlan) álla­
potban van. A légzés idegi' szabá­
lyozásában, valamint a szívtevé- 
kanységben továbbra is komoly 
zavarok észlelhetők.

A. F. Tretyakov, a Szovjetunió 
egészségügyi minisztere, I. I. Ku- 
perui, a'Krcmi egészségügyi igaz­
gatásának vezetője, P. J. Lakom- 
szkij, professzor, a Szovjetunió 
egészségügyi minisztériumának 
vezető belgyógyásza, N. V. Kono­
valov. professzor, az Orvostudo­
mányi Akadémia rendes tagja 
A. L. Mjasznyikov profess?!!):, az 
Orvostudományi Akadémia ren­
des tagja, J. M. Tarejev profesz- 
szor, az Orvostudományi Akadé­
mia rendes tagja, I. N, FtUmo- 
nov, az Orvostudományi Akadé­
mia levelező tagja. I. Sz, Glazu­
nov, R. A. Tkacsov professzorok 
V. I. Ivanov-Nyeznamov docens.

Jelentés 1. V. Sztálin elvtárs egészségi állapotáról
március 5-én 16 órakor

Március 5-én az éj folyamán 
és a nap első leiében J, V. Sztá­
lin egészségi állapota rosszabbo­
dott. Az agy legfontosabb funk­
cióinak előző zavaraihoz a szív­
ós véredénvrendszor akut zava­
rai járultak. Március 5-én reg­
gel 3 órán keresztül súlyos lég­
zési elégtelenség jelenségei mu­
tatkoztak, amelyek nehezen vol­
tak megszüntethetők a megfele­
lő gyógykezeléssel. Reggel 8 óra­
kor akut sziv-v&redényeléglele.n- 
ség (coilapsus) jelenségei fejlőd­
tek *kR a vérnyomás csökkent, az 
érverés szaporábbá vált, a. sá­
padtság fokozódott. Sürgős be­
avatkozás következtében ezek a 
tünetek megszűntek. A délelőtt 
11 órakor készített elektrókar- 
diogramm súlyos zavarokat mu­
tatott a szívkoszorúér vérkeri-n-

megszüntetésre i-rá-gésében, körülírt elváltozásra 
valló tünetekkel a szív hátsó fa­
lán. (A márc. 2-án készített elek- 
trokardiogram-m czekei az elvál­
tozásokat nem mutatta.) 11 óra 
30 perckor másodszor is súlyos 
coilapsus lépett fel, amelyet a 
megfelelő gyógykezeléssel "nehe­
zen szüntettek meg. Később a 
szív-véredényzavarok némileg 
csökkentek, bár az általános ál­
lapot továbbra is igen súlyos 
maradt,.

Tizenhat órakor a vérnyomás:
Maximális 160, minimális 100, ár­
verés percenként: 120, szabályta­
lan. légzés percenként: 36, hő- ,,,

ÄW ,eh‘r"”i' <*.
A gyógykezelés jelenleg főleg a 

légzés és vérkeringés — különö­
sen a koszorúér — vérkeringés-

zavarainak 
nyúl.

A. F. Tretyakov, a Szovjetunió 
egészségügyi minisztere, I. 1. 
Kuperin, a Kreml egészségügyi 
igazgatásának vezetője, P. ,!, 
Lokomszkij professzor, a Szov­
jetunió egészségügyi minisztériu­
mának vezető belgyógyásza, N. 
N. Konovalov professzor, az Or­
vostudományi Akadémia rendes 
tagja, A. L. Mjasznyikov profesz- 
szor, az Orvostudományi Akadé­
mia rendes tagja, J. M. Tarejev 
professzor, az Orvostudományi 
Akadémia rendes (agjn, I. N. Fi­
limonov, az Orvostudományi 

I. Sz
Glazunov, R. A. Tkacsov profes­
szorok,, V, I, Ivanov—Nvcznamov 
docens.

[Ol kormául? és a baktériumháború
Alan Wilmington, a londoni 

„Daily Worker“ tudósítója éles­
hangú kommentárban foglalko­
zik Selwyn Lloyd államminiszter­
nek a legújabb ba-klériumhábo- 
rús bizonyítékokkal kapcsolatban 
az angol" alsóházban elhangzott 
cáfolatával.

- Az a tét ív, hogy Selwyn 
Lloyd vizsgálat nélkül elveti a

baktériumiiáborúra vonatkozó 
bizonyítékokat — írja Winning- 
ton — pekingi vélemény szerint, 
megerősíti a gyanút, hogy

magának az angol kormány­
nak is tudomása van a bakté- 
liiimlüi borúról és segít Ame­
rikának annak leplezésében.

A cáfolat értéke megállapitha- 
•ó abból a -tényből, hogy Selwyn

Lloyd volt az, aki Alexander tár­
saságában múlt évben Koreában 
járt, hogy tisztára mosdassa az 
amerikaiakat a kocsedószigeli 
foglyokkal szemben alkalmazóit 
bánásmóddal kapcsolatban és ké­
sőbb segítségükre volt. hogy ,--z 
ENSZ-közgyűlésen kérész, t'ülvi- 
gyék a koreai háború folytai-' - 
ra irányuló ooliitik-ájukal.

íV



lass MÁRCIUS 8. RENTER

^Felszabadulási Hetedei április 4 sikeréért
A Jőrómttjavító Vállalat dolgosói lelkesen csatlakoztak 

a sztálinvárosi kohóépítők felhívásához
Mi, a Járóműjevitó Vállalat 

dolgozói szerdán reggel megtar­
tott ünnepélyes röpgyülésen egy­
hangú lelkesedéssel csatlakoz­
tunk a sztálinvárosi kohóépítók 
felhívásához. Elhatároztuk, hogy 
felszabadulásunk nyolcadik év­
fordulójának tiszteletére ,,Felsza­
badulási Het“-et és Békeműsza­
kot“ tartunk. Ezalatt az idő alatt 
újabb termelési győzelmekkel bi­
zonyltjuk be a nagy Sztálin és 
a felszabadító Vörös Hadsereg 
iránt érzett, szereteti!nket-

Vállaltuk, hogy az első negyed­
éves tervünket március 20-ra be­
fejezzük. Egyben elhatároztuk, 
hogy a második negyedévi terv 
teljesítésének feltételeit biztosí­
tani fogjuk. Az első negyedéves 
terv időelőtti befejezését tökéle­
tes munkaszervezéssel, a munka­
idő teljes kihasználásával, a se­
lejt csökkentésével és új techno­
lógia bevezetésének alkalmazá­
sával érjük el.

Kimagasló vállalást a brigá­
dok közül Daukó Pál kimérő bri­
gádja tett, vállalta, hogy a 326— 
182. sz. mozdony kimérési mun­
káját március lC-ra befejezi. Mé­
száros Lajos brigádja pedig en­
nek a mozdonynak a szegcsava- i

ros munkálatait, minőségi mun­
kával határidőre elkészíti.

Fejes Gyula brigádvezető a 
brigádja nevében tett vállalást a 
„Felszabadulási Hét“ tiszteleté­
re. Vállalta, hogy a 411—405. iit- 
tómozdony dugattyús munkála­
tait terven felül elkészíti. Ka rács 
László brigádja terven felül két 
darab 22 sorozatú hamuládát 
gyárt. Bihari József brigádja 
nemcsak minőségi munka meg­
javításával készül április 4-re,

hanem 113-rói 120 százalékos
tervteljesítéssel.

Az eddig elért eredményünket 
még tovább akarjuk fokozni 
hogy méltók legyünk a Sztálin- 
várós dolgozói által tett ver­
senykihíváshoz és vállalásunk 
eredményes teljesítéséhez, hogy 
még büszkébben ünnepelhessük 
felszabadulásunk napját: április 
4-ét.

A debreceni Jdrórnü/avó 
Vállalat dolgozói

állomás dolaosói is készülnek 
a „Felszabadulási Hét“-re

A Debrecen állomás dolgozói 
éppen úgy, mint a sztalinváro- 
siak, méltóképpen akarjuk meg­
ünnepelni április 4-ét, hazánk 
felszabadulásának nyolcadik év­
fordulóját. Március 20-tól ápri­
lis 4-ig mi is „Felszabadulási 
műszakot" tartunk, az alábbi 
vállalások alapján:

Vállaljuk, hogy: a vonatok me­
netrendszerinti indítását. 47-rő! 
65-re, a fajlagos kocsimozdítási 
tervet 98-ről 102-re, a tchervona- 
tok átlagos terhelését 95-ről 102- 
re, kocsitartózkodást 97-t ől 
102-re. a vonatok forgalmát 105-

ről 110-re, az átlagos rakodási 
idő csökkentését. 120-ról 130-ra, 
kocsikihasználását 95-ről 100-ra 
és a rak varakon küldeményeket 
105-ről 100 százalékra emeljük.

Ez a „Felszabadulási műszak’1 
bizonyságot ad az állomás dol­
gozóinak újabb termelési győzel­
mek eléréséért folytatott harcá­
ról és kifejezi forró szcrctetün- 
ket a felszabadító Szovjetunió, a 
nagy Sztálin iránt.

Monoki István, 
pártbizottság titkára 

Kovács Imre, 
üb. elnök

fi szovjet mezőgazdaság 1953 évi feladataiul
A „Pravda‘*-ban Lobancov elv- 

társ a Szovjetunió mezőgazdasá­
gának 1953. évi feladataival fog­
lalkozó cikket irt.

— Az elmúlt óv eredményei — 
Írja Lobancov elvtárs miniszter- 
helyettes — arról tanúskodnak, 
hogy a mezőgazdaság a szovjet 
kormány hatalmas segítségére 
támaszkodva jelentős sikereket 
ért el.

A szovjet kormány a XIX. 
pártkongresszus határozatainak 
megfelelően kidolgozta és jóvá­
hagyta a mezőgazdaság fejlesz­
tésének 1953. évi tervét. Ez a 
terv a mezőgazdaság termelő­
erőinek további növekedését, a 
gabonanemück elsősorban pedig 
a búza termésének emelését, va­

lamint a hús, tej, gyapjú, zöld­
ség, gyümölcs és más termékek 
termelésének növelését írja elő.

Az idén különösen fontos, hogy 
széles körben elterjesszék a tu­
domány legújabb eredményeit, 
az élenjáró tapasztalatokat és 
felhasználják a kolhozok, szov- 
hozok. gép- és traktorállomások 
tartalékait.

Ebben az évben jelentősen nö­
velik „az öntözött földek terüle­
tét. Az idén Dél-Ukrajna, Bszalc- 
Kaukázus és a Krim-félsziget 
kolhozaiban

az öntözött földeken 27 má­
zsa gabonát, a feketeföld- 
övezefc kolhozai ön özütt 
földjeinek pedig legalább 39 
mázsa gabonát kell aratni 

hektáronként.

A szovjet mezőgazdaság fej­
lesztésének tervében . nagy fel­
adatok hárulnak az állattenyész­
tésre.

A takarmánynövények vetés-
területét több mint 2.5 millió 

hektárral növelik.
A feladatoknak megfelelően a 

mezőgazdasági munkák gépesíté­
sének színvonala 1953-ban a kö­
vetkezőképpen alakul.

A tavaszi gabonanemück veté­
sének 8b százalékát, az ősziek 
vetésének 92 százalékát, gépekkel 
végzik. A gabonanemück 81 szá­
zalékát kombájnokkal aratják 1c. 
A cukorrépa kiszedését 90 száza­
lékban gépi erővel végzik. Nö­
vekszik a többi munkák gépesí­
tésének színvonala is.

A beocsini munkások Tito-ellenes fellépése
A. „Kabotnicseszko Delo" Írja: 

Egyre növekszik a jugoszláv dol­
gozók tiltakozása a fizetések 
csökkentése, a munkások indoko­
latlan elbocsátása, a munkaidő 
meghosszabbítása ellen- Ennek 
adtak hangot a beocsini cement­
gyár dolgozói az elmúlt hetek­
ben tartott egyik értekezleteit.

Mint a „Borba“ című lap ja­
nuár 31-1 száma beismerte, az 
értekezleten valóságos „vihar" 
töri ki. A dolgozók egyáltalán 
nem ijedtek meg a jelenlévő UDB

képviselőitől és azok fenyegeté­
seitől. A munkások leleplezték a 
gyár vezetőségének és a szakszer­
vezet vezetőségének népellenes 
voltát. Az értekezleten többek 
között négy fiatal dolgozó el­
mondta, hogy Milan Dcretics ti- 
I óista UDB tiszt, a cscrvicsi 
rendőrség parancsnoka, ok nél­
kül letartóztatta és kegyetlenül 
megkínozta őket. A büntetés le­
telte után pedig kijelentette, 
hogy ha panaszkodni mernek, 
akkor megölik őket.

A munkások követelték az 
alaptalan pénzbüntetések betiltá­
sát. A gyár vezetősége kénytelen 
volt a munkások követelését el­
fogadni. A munkások követelték 
Milan Dcretics bíróság elé állí­
tását is.

A beocsini cementgyárban tör­
tént megmozdulás visszhangra 
tatáit az egész országban.

A dolgozók félrevezetése cél­
jából Milan Dcretics rendőrtiszt 
ellen egy megrendezett eljárást 
indítottak.

I/ámospércset9 Nagylétát9 Hosszúpályit 
kizárták a szabadpiaci forgalomból

A tej, tojás begyűjtésben mu­
tatkozó nagyarányú lemaradásuk 
miatt a begyűjtést miniszter töb­
bek között Hajdú megyében: Vá- 
mospércs, Nagyiéta és Hosszú- 
páiyi községeket kizárta a szabad­
piac forga'ombót.

Ezekből a községekből addig, 
amíg tervüket nem teljesítették,

tejet, tejterméket és tojást kivinni 
nem lehet. Ugyanígy nem lehet' 
postán vágj' vonalon tejet, tejter. 
méke; vagy tojást feladni Ezek­
ből a cikkekből a községi piacon 
addig egyetlen termelő sem áru- 
síthat, amíg beadási kötelezett­
ségének c'eget nem tett. A köz­
ségben tejet, tejterméket és tojást

idegenek nem vásárolhatlak és 
azokat onnan el nem saállíthát- 
ják.

A beadási kötelezettség teljesí­
tése törvény. A szabadpiaci for­
galomból most kizárt községek 
példája legyen í'igyelmez etö 
minden községnek, ahol a be gyű j- 
tés ügyét hanyagul kezelik.

Jelentések a teheráni he'yzetről
Teherán (TASZSZ). Március 

3-án az imperializmus ellen har­
coló iráni szövetség felhívta Te­
herán egész lakosságát, hogy 
délután 3 órakor vegyen részt a 
képviselőház épülete előtti Ba- 
harisztám téren tartandó gyűlé­
sen. A rendőrség és a katona­
ság már kora réggé] megszállta 
a teret, valamennyi ■ főútvonalra

és útkereszteződéshez golyószó­
rókkal felszerelt katonákat ve­
zényeltek ki és elzárjak minden 
utat a Baba risztén tér felé. 
F,miatt a délután 3 órára kitű­
zött gyűlést nem tarthatták meg. 

Március 3-án azonban a fővá­
rosban mindenütt rópgyűlyseket 
tartottak. E röpgyűlések tünteté­
sekbe mentek, át

Egyes helyeken a rendőrség 
lőfegyverét használta. Mint a 
„Dad" című lap közölte, a tün­
tetések során öt vénén megsebe­
sültek. 150 embert letartóztattak- 

Sajtójelentések szerint Tehe­
ránban a legutóbbi két nap fo­
lyamán letartóztattak volt mi­
nisztereket, tábornokokat, vala­
mint több ezredest ós őrnagyot, 
továbbá több lap szerkesztőjét-

Um Ce-Tung távirata J. Y. Sztálin etvtársííoz
Mao Ce-Tung, a kínai központi 

népi kormány elnöke szerdán a 
következő táviratot intézte J- V. 
Sztálinhoz, a Szovjetunió minisz­
tertanácsa elnökéhez:

„Az ön súlyos betegségéről 
szóló megrendilő hír hallatára 
a ldnai nép, a kínai kormány, 
valamint a magam nevében a

legnagyobb nyugtalanságunkat és 
aggodalmunkat juttatjuk kifeje­
zésre. A legőszintcbben reméljük, 
hogy az Ön állapota rövidesen 
javulni fog és egészsége helyre­
áll. Ez a kínai népnek, valamint 
a világ minden békeszereiő né­
pének legőszinlófob vágya.’1

Kínai Kommunista Párt Központi 
távirata a *

Központi Bizottságához
A Kínai Kommunista Párt 

Központi Bizottsága, értesülve J. 
V. Sztálin megbetegedéséről, a 
következő táviratot in.tez‘e a 
Szovjetunió Kommunista Pártjá­
nak Központi Bizottságához:

„A Kínai Kommunista Párt 
Központi Bizottsága mélységes 
aggodalmát juttatja kifejezésre 
Sztálin elvtárs súlyos egészségi 
állapotával kapcsolatban. Őszin­
tén reméljük, hogy Sztálin elv­
társ egészségi állapota rövide­

sen javul és gyorsan fel fog gyó 
gyűlni.

A Kínai Kommunista Pár: 
Központi Bizottsága biztos ab­
ban, hogy Sztálin elvtárs beteg­
ségének nehéz napjaiban a Kínai 
Kommunista Párt és a kínai nép 
a legnagyobb határozottsággal 
még szorosabban összefog a 
Szovjetunió Kommunista Pártjá­
val és a szovjet néppel, kettőzött 
éberséggel törekszik a közös cél 
elérésére és biztonságának meg­
őrzésére.

A Lengyel Egyesi MoÉáspprl 
és a Lengyel NcpMzIársaság fterm ínyéntk távirata 

a Szovjetimin Komnistp Parija Központi Bizottságéhoz 
és a Sznv.elunió minisztertanácsához

A lengyel ncp mély megrendü­
léssel értesült Sztálin vlvjárs 
súlyos betegségéről és tiszta szív­
ből kívánjuk, hogy egészségi ál­
lapotában javulás álljon be.

A haladó emberek világszerte 
szerencsétlenségnek érzik" vala­
mennyi dolgozó ember forrón 
szeretett vezérének és tanítójá­
nak súlyos betegségét- 

Pártunk és a lengyel nép c sú­

lyos napokban teljesen együtt­
érez a szovjet emberekkel és az 
eddiginél még jobban osztozik 
veliik nagy barátunk, Sztálin eiv- 
társ iránti szeretetekben és oda­
adásukban.

A Lengyel Egyesült Munkás­
párt Központi Bizottsága és a 
Lengyel Népköztársaság kormá­
nya nevében:

Bolcstaw Bierul.

Csehszlovákia Kommunista Pártja Központi Oizo’lságánal 
és a csehszlovák kormánynak közleménye

Csehszlovákia Kommunista
Pártjának Központi Bizottsága 
és a csehszlovák kormány, érte­
sülve J. V. Sztálin megbetegedé­
séről, a következő közleményt 
tette közzé:

Csehszlovákja Kommunista
Pártjának Központi Bizottsága 
és a csehszlovák kormány mély­
ségesen megrendülve fogadta *a 
hírt arról a szerencsétlenségről, 
amely a Szovjetunió Kommunis­
ta Pártját, a Szovjetuniót, a 
szovjet népet és az egész világ 
dolgozóit Sztálin elvtárs súlvos 
megbetegedésével érte.

Népünk, kormányunk és az 
egész csehszlovák nép a legtel­
jesebben együttérez a Szovjet­

unió Kommunista Pártjával és 
a szovjet néppel Sztálin elvtárs 
betegségének súlyos napjaiban. 
Csehszlovákia Kommunista Párt­
jának Központi Bizottsága és a 
csehszlovák kormány meg van 
győződve arról, hogy ezekben a 
napokban a mi népünk is kifeje­
zésre juttatja teljes egységét, 
szilárd akaratát és éberségét, « 
még szorosabban tömörülve ha­
zánk szocialista építésében, test 
véri szeretettel áll a szovjet nép 
oldalán a világ békéjéért folvó 
harcban.
Csehszlovákia Kommunista Párt­
jának Központi Bizottsága és 

Csehszlovákia kormánya.

Jacqtiss B«c!os távirata a Szavjefoniá Kommunista 
Pártja Központi Bizottságához

Jacques Duci os, a Francia 
Kommunista Párt ti Icára, a Párt 
Központi Bizottsága nevében a 
következő táviratot in ézte a 
Szovjetunió Kommunista Pártja 
Központi Bizot tságához:

,,A Sztálin elvtárs betegségéről 
szóló jelentés fájdalmasan érinti 
pártunkon túlmenően is a francia 
munkásosztályt és Franciaország

népét. Annak a leghőbb kívánsá­
gunknak adunk kifejezést, hogy a 
világ dolgozóinak lángeszű vezére 
a kommunizmus épí öje, a béke 
és az ember legliübb védelmezője 
meggyógyuljon.

E szomorú órában meginga'ha- 
ta'.lan testvéri szolidaritásunkról 
biztosítjuk Sz'álin dicsőséges 
pártját és a szovjet népet.

Pa’miro Togliatti elvtárs távirata
„Mélységes fájdalommal és 

megdöbbenéssel értesültünk Sz á- 
lin elv ára betegségéről. Az egész 
olasz nép legjobb kívánságait 
küldjük Sztálin elvtársinak a 
Szovjetunió Kommunista Pártja 
Központi Bizottságának és a

Szovjetunió népeinek Az: kíván 
juk, hogy toválbb élhessen és to 
vább tevékenykedhessen az em 
beriság javára az a férfiú, ak 
mindenkinél többet tét; a dől go 
zók és az egész emberiség felsza 
badulásáért és haladásáért."

As evangélikus egyház levele 
Rákosi elvtársihoz

A magyarországi evangélikus 
egyház zsinata kétnapos ülést 
tartó t, mely levelet intézett 
Rákosi Mátyás elvtárshoz, a mi­
ll isz'erlanács elnökéhez.

A zsinat köszönetét mondót' le- 
vé'ben a minisztertanács által a 
magyarországi evangélikus egy­

háznak nyújtott eddigi támogat 
sáért, elítélte az amerikai imp 
rialis áknak a hős koreai nép t 
leni rablóháborúját és hitet ott 
népek bécsi békekan,'gresszusátM 
a koreai háború megszüntetése < 
a tar'ós béke biztosítása érdek 
ben hozott határozata! mellett.

1953 MARC
«SStiB!

A tavaszil 
van a legjf 
ezért megy! 
sága haladj 
tavaszi húz 
takaríthassd 
mos állami! 
melőszövetlf 
vetik már 
dún ánáson 
kával a 
maradéklaij 
iadásnál I
azonban nel 
pékét, nemi 
felszínre ke 
prédájára 
iés munkájl 
nem szabad 
nőségi muil 
mázsa tern| 
vetkezmény 
nak.

Keresd 
a tavaszi!

RákoJ
A hajdúc 

mázsa tava:j 
adott cseri 
még 17 máz! 
szovjet vetői 
vázták és 21 
estig már <J 
mésért ha« 
sorosan vetd 
gatosoll veri 
munkájukkal 
ti József, Jeli
Az egyek) 
9.7. a nj 

állomáson 
a M

A gyors ti 
erőpróbát jel 
számára. Mól 
a munkaszeri 
iitikaj nevelői 
mások jó nj 
gyan gyorsul 
hogyan tudu] 
nak a követ 

■ bő termés ej 
marabb földi 
Hajdú-Bihai-1 
munkája eblij 
néhány ki vé­
nem leid éj 
normát sem I 
máson cs czl 
égetően sűrg 
vetést. Két 
mutat arra, 
eltérések van 
munkájában, 
más trakforc 
kezeteknél nj 
vaszi búza vi 
tor napi álla 
udvari gépálj 
lag 2.5 hold. 

Szegyemet ij 
munka pedri 
dek- Tetézik] 
is, hogy c11m| 
■szállások l'clj 
brigádszállás] 
kai sem vit t éj 
szere.

Nagyon sl 
vizsgálni a 
más munkája 
még nagyobb) 
a halmozódó) 
rad a vetés 
kevesebbet K

A dered 
szabotál

A hét eleji- 
nevelők felkel 
gozó parasztq 
ősszel nem fi) 
vetési tervük] 
Szovjetunióból 
rű tavaszi bú) 
lát is vittek 
tációnak meg) 
nyc. Nemcsak) 
rasztok menti 
cserélni, akik) 
területük vol| 
ts, akik még 
a megfelelő J 
vetőmagból v| 
ionos elvtárs] 
kodó dolgozói 
ősszel teljcsítq 
vét — most ír
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ELŐRE, AZ IDEI BO TERMÉSÉRT!
Haladéktalanul vessük el a tavaszi házát

A tavaszi búza vetésének most 
van a legjobb ideje és éppen 
zért megyénk dolgozó paraszt- 
ága haladéktalanul vesse cl a 
ivaszi búzát, hogy bő termést 

takaríthasson be. A megye szá- 
mos állami gazdaságában és ter­
melőszövetkezetében napok óla 
étik már a tavaszi búzát. Haj­

dúnánáson a Haladás, jó man­
ói val a tavaszi búzát már 
maradéktalanul elvetette. A Ha­
ladásnál a nagy igyekezetben 
ionban nem figyelték a vetőgé- 
icket, nem súlyozták le és így 

;eiszínre került sok mag, szabad 
prédájára a madaraknak. A ve­
tés munkája sürgős, de azért 
nem szabad megfeledkezni a mi­
nőségi munkáról sem. Sok-sok 
mázsa terméskiesés lehet a kö­
vetkezménye a hanyag munká­
nak.

Keresztsorosan vetik 
u tavaszi búzát a dorogi 

Rákosi isz földjén
A hajdúdorogi Rákosi tsz 60 

mázsa tavaszbúzát kapott a be­
adott csere termény fejében és 
még 17 mázsát kölcsön. A kitűnő 
szovjet vetőmagot nyomban csá­
vázták és 24 holdat csütörtökön 
estig már elvetettek. A bő ter­
mésért harcolnak, mert kereszt- 
sorosán vetettek- A vetést a fo­
gadósok versenyben végzik. Jó 
munkájukkal kitűnnek: Nagy vá­
ll József, Jeles László, Él Ferenc.
Az egyeki gépállomáson 
9.7, a nádudvari gép­

állomáson esik 2.5 hold 
a napi átlag

A gyors tavaszi munka nagy 
erőpróbát jelent a gépállomások 
számára. Most derül ki, hol jó 
a munkaszervezés, hol jó a po­
litikád nevelő munka. A gépállo­
mások jó munkájától függ, ho­
gyan gyorsul a szántás-vetés, 
hogyan tudunk eleget tenni an­
nak a követelménynek, hogy a 
bő termés érdekében minél ha­
marabb földbe kerüljön a mag. 
Hajdú-Bihar gépállomásainak 
munkája ebbő] a szempontból — 
néhány kivételtől eltekintve — 
nem kielégítő. Nem - teljesítik a 
normát sem a legtöbb gépállo­
máson és ezzel hátráltatják az 
égetően sürgős tavaszi szántást- 
vet-ést. Két példa világosan rá­
mutat arra, hogy milyen káros 
eltérések vannak gépállomásaink 
munkájában. Az egyeki gépállo­
más traktorosai a termelőszövet­
kezeteknél már elvégezték a ta­
vaszi búza vetését. Egy-egy trak­
tor napi átlaga 9-7 hold. A nád­
udvari gépállomásnál a napi ál­
lag 2.5 hold.

Szégyenletes eredmény ez, 
munka pedig várja őket temér­
dek. Tetézik a mulasztást azzal 

hogy elhanyagolják a brigád- 
szállások felszerelését. Az egyik 
brigádszállásra még a pokróco­
kat sem vitték ki a dolgozók ré­
szére. . •:

Nagyon sürgősen felül kell 
vizsgálni a nádudvari gépállo­
más munkáját, mert ha késnek, 
még nagyobb hátrány származik 
a halmozódó hanyagságból. Ma- 
Kid a vetés és száz mázsákkal 
kevesebbet tizet a föld!

A derecske! kulákok 
szabotáljak a vetést

A hét elején a derecske! nép­
nevelők felkeresték azokat a dol­
gozó parasztokat, akik az elmúlt 

-zel nem teljesítették őszi búza 
■Kicsi tervüket. A népnevelők a 
Szovjetunióból érkezett gyönyö­
rű tavaszi búza vetőmagból min­
ai is vittek magukkal. Az ági­
iménak meg is volt az eredmé­

nye. Nemcsak olyan dolgozó pa­
rasztok mentek tavaszi búzát 
cserélni, akiknek hiányzó vetés­
ien;! cl ük volt, de még olyanok 
1 - akik még az ősszel bevetették 

1 megfelelő területet, de a szép 
•vlőmagból vetni akartak. Nagy 
'.mos elvtárs, egyénileg gazdál­
kodó dolgozó paraszt még az 
‘■-■szel teljesítette buzavetési ter­
vi; — most még 52 kilót cseréit

romim kiíi..’. 1 ___ i . 1kilogramm búzát vetett terven 
felül. A népnevelő munka azon­
ban a hét végére ellanyhult, pe­
dig még több mint 40 mázsa ta­
vaszi búzavetőmagot kell az 
egyéni dolgozó parasztoknak a 
raktárból csereterményért kivin­
ni és elvetni.

Bernéül Áron kulák 4 hold 
búza elvetését mulasztotta cl az 
ősszel, de a tavaszi búzavetőma­
got még mindig nem szerezte be. 
Rdcz Mihály kupiknak is négy 
holdra kellene vetőmagot bizto­
sítani, de eddig még egy szem 
búzát nem cserélt- A liulákok 
igy szabotálják a vetést, így pró­
bálnak dolgozó népünk jövőévi 
kenyere ellen törni.

Abban, hogy Derecskén lassan 
halad a veiőmagcsere, a községi 
tanács is hibás. Mert bár az első 
napokban nagy lendülettel indult 
meg a vetőmagcsere, a tanács 
nem népszerűsítette azokat, akik 
példát, mutatnak a tavaszi vetés-

vetesi munkákat szabotáló kuta­
sokat sem, A tanácsház előtt lé­
vő versenytáblán többhetes fel­
iratok „népszerűsítik“ a tojásbe- 
aclasban élenjárókat, a hangos- 
híradó pedig napok óta némasá­
gával tüntet, mintha félne, hogy 
felébrednek a tanács vezetői 
mély álmukból.

Hajdúbagoson a dolgozó pa­
rasztok ébersége leplezte, le idős 
Máté István kulá-kof, aki hiány­
zó vetésterületére mindezidáig 
nem biztosította a vetőmagot- 
Azon siránkozott, hogy egy szem 
terménye sincs. A dolgozó pa­
rasztok ínaguk hívták fel a ta­
nács figyelmét, hogy Máté Ist­
ván kulák, ve jenek a lakásán 
disznót, gabonát és egyéb dol­
gokat rejteget. Találtak is a ku­
lak vejénck, Szegény Vincének 
az istállójában eldugott bútorok 
és egyéb holmik között egy má­
zsa rozsot is. A vetést szabotáló 
kulák el fogja nyerni méltó bün­
tetését.

Gyorsítsák meg a földművesszövetkezetek 
az állami tartalék földek bevetései

Feladata földművesszövetkeze» zct vezetősége
leinknek, hogy a szövetkezet ke- .........
zelésébcn megmaradt állami tar­
talék földeket az agrotechnikai 
előírásoknak megfelelően művel­
jék. A szövetkezetek vezetőségei 
ne tűrjenek meg ezen a téren 
semmilyen lazaságot, mert a la­
zaságok felszámolása nélkül nem 
biztosíthatják a favaszi magvak 
időben való elvetését.

A bárónői földmű vessző vetke­
zet vezetősége ezen a téren pél­
dát mutat. Kábái János fel ügye­
lőbizottsági tag, aki míg a saját 
földjén nem tudott dolgozni, Ta­
kács Sándor igazgatósági taggal 
szántotta és vetette 3 napon ke­
resztül a szövetkezet kezelésében 
megmaradt földterületet és így 
a tavaszbúza vetését 100 százalé­
kig befejezték, A kábái földmű­
vesszövetkezetnél is jól dolgoz­
nak több mint 10 kh. tavaszi bú­
zát keresztsorosan vetettek, hogy 
ezzel is a nagyobb termést biz­
tosítsák.

Az ilyen vezetőségi tagoktól 
tanulni kell a többi szövetkezet 
vezetőségének is de különöskép­
pen a püspökladányinak. A püs­
pökladányi földmű vessző ve uke- ’ vaszbúzát elcseréltek.

saját maga sem 
törődik a szövetkezet ‘öldtcrülc- 
tével. Csala Barnabás felügyelő- 
bizottsági tag másnak • megy 
szántani. Klencner József fel­
ügyelőbizottsági tag, aki a tanács 
mezőgazdasági osztálya előadója 
is, nem segíti a szövetkezetei 
igaerővel. Ha kérnek tőle liga- 
erőt, arra hivatkozik, hogy ez a 
tanácselnök feladata.

A debreceni járás földműves­
szövetkezetei még jóformán sem­
mit sem vetettek. Itt különösen 
nagy hibát követ el a JASZÖV 
is: nem ad meg minden segítsé­
get a íöídművcsszövctkczetcknek.

A földművcsszövctkezeti veze-- 
tők feladata, hogy a lazaságokat 
megszüntessék, a tartalékingatla­
nok kihelyezésivé fordítsanak 
minden erőt. Biztosítsák, hogy 
a tavaszbűza szövetkezeteinknél 
március ö-ra földbe kerüljön es 
segítsék" a dolgozó parasztságot 
ahhoz, hogy minél több tavasz- 
búzát cseréljenek ki csereter­
ménnyel. Sárrétudvari jó példát 
mutat, 22 mázsából 20-at már ki­
cseréltek, Rárándon minden ta-

A fejlett agrotechnika alkalmazásával 
harcolunk a több termésért

A Haláp Bocskai (sz tagsága 
okult az elmúlt év hibáiból. Szilár­
dítjuk ez évben a munkafegyelmet 
ho-2"y több legyen jövedelmünk a 
jó munka után. A bőségesebb 
tömésért úgy harcolunk, hogy 
mindent géppel végeztetünk el amit 
csak lehet és alkalmazzuk a fej­
lett agrotechnikát. Keresztsei o- 
san vetjük a tavaszbúzát, árpát 
négyzetesen a. tengerit és napra­
forgót. A tengeri: négyszer fogjuk 
megkapálni, A fejlett agrotechni­
ka, alkalmazásával harcolunk a 
több termésért.

A takarmányra nagy gondunk 
lesz, idejében betakarítjuk. A te­
heneknél bevezetjük az egyedi

takarmányozást, hogy emeljük a 
tejhozamoc.

A tagság munkájára is na­
gyobb figyelme; fordítunk. Vil 
lám-ujságot szerkesztünk és arra 
írjuk ki mindazoknak a nevét 
aldk nein végzik jól munkájukat , 
de megdicsérjük azokat, akik 
élenjárnak a munkában. Mind 
azoktól, okik igazolatlanul elma­
radnak a közös munkától, lovon- 
juk a munkaegységet — ne okoz­
zanak hanyagságukkal kárt e 
többieknek.

így készültünk mi az 1953-as 
esztendőre, hogy jobb eredménye­
ket érjünk el, mint tavaly.

Dede András 
Haláp, Bocskai tsz.

Eredményesen dolgozik 
a bútorgyári nőhisotlsáv

A bútorgyári nőbizoftiság tagjai 
tudják hogy pártunk és 
kormányunk komoly feladató: 
bízott rájuk. Ennek a szellemé­
ben végzik is az üzemen belül 
munkájukat, í-'-'zigósítják a nőt 
dolgozókat tervük teljesítésére, 
illetve mlte'jesítésére.

Az üzemi nöbizo tsáig elnöke 
Magyar i Istvánná elvtáranő, aki 
három hónapos munkajerv alap-

ezen a téren végez jó munkát a 
bútorgyári n&bizo tság, hanem a 
verseny szélesítése, a verseny 
nyilvánossága tértén is. Az élenjá­
ró nőt do'gozókat dlcsőségíábMin 
népszerűsítik, a lemaradók neveit 
Pedig szégyen táblán. és hangos 
híradón keresztül hozzák az tizem 
többi dolgozóinak tudomására.

A jó és eredményes munka el- 
ján irányítja * nöbizot ság mun- WolzázSk^hkíhaszrrá“^0
Icáját. Ebben a munkatervb en 
meghatározzák, hogy ki, miért 
felelős és a reábtzo.t feladatokat 
mikorra kell elvégezni. A felada­
tok m&go’dásában nemcsak a 
niöbizottság tagjai vesznek részt, 
hanem bevonják az aktívákat is.

„Termelj ma többet, 
minő-eget javítsd, 

anyaggal takarékoskodj“
A nöbizottság tagjai mindig 

közösen beszélik meg a felada o'- 
kat. Március 8 ra a Nemzetközi 
Nőnap méltó megünneplésére 
„Termelj többet, minőséget ja- 
vítsd^ anyaggal takarékoskodj’’ 
mozgalmat indító jak be Az ed­
digi eredmények azt bizonyítják, 
hogy a nőbizottság nemcsak kéz 
deményez, hanem segíti, támogat­
ja Is az üzem valamennyi női 
dolgozóját a mozgalom sikeres 
végrehaj ásában. De nemcsak

Egy kocsi, két bérház, három gazember...
, Fennhéjázó, gazdag módon élt 

Csigc Géza „tisztviselő úr“ a 
múltban. Először mint jegyző szol­
gálta a Horthy-éra osztályérde­
keit, később pedig mint adóhiva­
tali főnök, a falusi dolgozók gyű­
lölt vámszedője lett.

A felszabadulás után is úgy 
gondolta, hogy csak „átmeneti­
leg“ áldozott le az ő világa, mert 
az amerikai hadsereg majd min­

dent „jóvá“ tesz. Mikor azonban 
látta, hogy itt alaposan homok­
ra épített, feladta várakozó ál­
láspontját. Sötét aknamunkába 
kezdett népi államunk ellen. El­
határozta, hogy adócsalásokkal 
gyengíti a terv sikerét, maga pe­
dig az így szerzett pénzen to­
vábbra is bőségben, fényűzően él.

Kecsheméttől Debrecenig, 
— Debrecentől Kecskemétig

Hogy segítséget kapjon, tervé­
be beavatta és érdekeltté tette 
testvéreit is. Mikor ezek helye­
seltek neki és kitörő örömmel 
fogadták a nagy „ötletét", kap­
csolatot teremtett a debreceni 
Teherfuvar Vállalattal. Itt, agya­
fúrt módon kihasználva az éber- 
lei e.n-s éget, úgy magának, mint 
testvérének, Csige Istvánnak, jó 
állást szerzett. Mikor a dolgok 
már „biztos“ úton mentek, azt 
is kiverekedte ,hogy kettőjüknek 
egy tehergépkocsit bocsássanak 
rendelkezésre: nagyiéi ai telep­
hellyel.

Ez a manipuláció sikerült. A 
gépkocsit azonban nem a kör­
nyékbeli földmű vessző vetkezet és 
a MEZŐKER szállítási igényei­
nek kielégítésére, hanem saját

céljaikra használták fel. Érint­
kezésbe léplek a kecskeméti, 
Izsáki bortermelőkkel és olcsó 
pénzen felvásárolták felesleges 
'készleteiket. A bort Debrecenbe 
szállították és itt 3 forintos vé­
teli ár helyett 10—11 forintért 
helyezték el. Hogy a csalás ne 
derüljön ki és az ellenőrzést is 
félrevezessék, a fuvarlevélen 
szállítmányozóként a mezőtúri 
fö 1 dművesszövetkezcte-t tüntették 
fel, Ennek igazolására Csige Gé­
za Budapesten hamis bélyegzőt 
is készíttetett.

Természetesen a fölömflvosszö- 
veticezet vezetősége mit sem tu­
dóit erről a dologról ,ső[ maguk 
csodálkoztak legjobban, amikor 
erről később értesülést szereztek.

Még a boradót sem fizették meg
Az „üzlet“ az első hónapokban nél is többre, még nagyobb sáp­

valóban akadálytalanul, fényesen r# törekedtek Elhatározták,
hogy a fogyasztási adót sem fi­
zetik meg.

ment. A haszonra sem volt pa­
nasz. Csigéék azonban még en-

— Minek vándoroljon ez a 
pénz is az állam zsebébe, jó he­
lyen van az nálunk is! — röhög­
lek össze megelégedetten. Itt a 
csalás előkészítésében a harma­
dik testvér, Csige Lajos vitte a 
főszerepet. Az ő tanácsára, vala­
mint a volt adóhivati'l „főnök 
ür>“ Cs-ige Géza tapasztalatát fel­
használva határozták el, hogy az 
adóbefizetés igazolására hamis 
bélyegzőt készítenek. Mikor ez 
megtörtént, kiállították ugyan a 
csekkeket, de a pénzt (mivel volt 
már pecsét is), nem fizették be.

Az így összeharácsolt . hatal­
mas összegből, valamint a bor- 
feketézésből Pesten két nagy 
bérházat vásároltak. Úgy ter­
vezték: ha elegendő arany, kül­
földi valuta gyűlik össze zsebük­
ben, akkor Nyugatra szöknek. 
Ennek előkészítésére külföldön 
bujkáló barátaikkal levelezést is 
kezdeményeztek.

Tervük azonban— minden ra­
vaszság ellenére sem sikerült. A 
dolgozó nép rendőrsége leleplez­
te piszkos űzelmeiket. A ház­
kutatás során lakásukon nagy- 
mennyiségű ruhaneműt és teher­
autó-gumikat találtak-

A három csaló Csige-testvér 
rövidesen a Megyei Bíróság előtt 
felel elkövetett bűneiért.

K, T.

is
harc indult. Ezen a téren még 
van hiba. Sok tennivalója van a 
nöbizot (Ságnak a fegyelem szilái" - 
tiltása terén. Azokkal a női dol­
gozókkal, akik a fegyelmet meg- 
séi tik egyénileg elbeszélgetnek, 
megmagyarázzák, hogy mit je­
lent a munkafegyelem az tizem 
terv eljesítésében de mit jelent 
saját munkájukban is 

A nöbizottság minden két hét­
ben tart ülést, melyen tárgya"ják 
a -ermslás és minőség megjavítá­
sát. Itt meghatározzák, hogy az 
elkövetkezendő időben, mit' kell 
tenni a terv teljesítése verőn.

- A b'zottsági tagok- 
példamu.a'ása

A legutóbbi bizottsági ülésen 
például a Nemzetközi Nőnap tisz­
teletére indított mozgalmat be­
szélték meg. A következő napon 
röpgyillésen ismertették is a dol­
gozókkal. Ehhez a mozgalomhoz 
a dolgozók lelkesein csatlakoztak 
éa párosversenyre hívták ki egy- 
mást.

Az üzemi nöbizottság az eddigi 
eredményét egyéni pétdamu atAs 
alapján érje el. Magyart Istvánná 
elvtársnö 160 százalékos mennyi - 
sági éis 99 százalékos minőségi 
munkával jár é'en. De nem ma­
rad el tőle a nöbizottság többi 
tagja ssm. Tóth Mihályné 150, 
Sárkány Fer enc né 150, Loós Er- 
zsébe" 130, Lukács Jánosáé 120 
százalékot éljek el. Jó munkát 
végez Benedek Gyulámé elvtánsnö

A bútorgyári nöbizottság vala­
mennyi tagja egyéni példamuta­
tással bizony! ja be, hogy méltó 
arra a he'yre, ahova a párt állí­
totta őket.

Harc az április 4-re tett 
vállalások teljesítéséért
Az április 4-re tett vállalások 

is arról tanúskodnak, hogy a nő 
bízó tság tagjai mindent megtet­
tek, hogy segítcék az üzem nő 
dolgozóit felajánlásuk teljesítésé­
ben. Ennek meg is van az ered­
ménye Több mint 200 női dolgo­
zó tett felajánlást a minőségi és 
mennyiségi munka megjaví ásá- 
ra. Az üzem 295.615 forint érté­
kű vállalásának több min: a felét 
a női dolgozók felajánlásai teszik 
ki.

A további még eredményesebb 
munkához, az szükséges, hogy az 
üzemi pártszervezet is adjon meg 
minden segítséget a nöbizottság 
részére. Ha ez a jövőben miéig In­
kább érvényesül, akkor semmi 
kétség; a bútorgyá: i nöbizo tság 
becsület ei megái"ja" a helyéi, » 
békéért folyó harcban

4 :
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Szafeú Piroska elvtársnö fart beszédei öebrecenben 
március 8-án, az ünnepi nőnapon

ÜNUüi szer vezet vinlt szerte az 
oiiszagban lelkesen készülnek 
március 8 ára, a Nemzetközi Nő­
napra ■ amikor a világ haladó 
asszonyai ú< leányai újra hitel 
tesznek harcos összefogásukról, 
árról, hogy békét akarnak, boldog 
jövőt gyermekeik számára.

Megyénk iNlNDSz szervezetei is 
kiveszik részüket az előkészületi 
munkákból. hogy méltóképpen 
ünnepelhessenek.

Debrecen kiemelkedő eseménye 
lesz március 8-án az ünnepélyes

nőnap, melyet az MXDSz városi 
titkársága rendez délután tói 3 
órai kezdettel a Központi Kultur- 
otthonban s melyen résztveaznek 
a város minden területi és üzemi 
MXDSz szervezetének képviselői.

Az ünnepi nőnapon Szabó Pi­
roska elvtársnö, az Elnöki Tanács 
titkára mond beszédet, majd ki­
osztják a sokgyermekes család­
anyák számára a népközlársasá- 
gunlt konnányánalt jutalmait.

Az ünnepi nőnapot kultúrműsor 
zárja be.

Imii kifogásolnak a dolgosok
Polgáron nincs gazdája a fásításnak

Meg 1052 év őszén fásítást j így ment ez tovább. Egyik hely-
kampány Írniuk községünkben. 
Ebben a munkában a föidmüves- 
sKövetkezet dolgozói is réi-z: kér­
tek, de a munka elmaradt, merj 
nem kaptak facsemetét.

1.053 március 2-án' üzemi tag­
gyűlést tartottunk. Irt felvetődött 
mi lesz a fásítással. A taggyűlés 
résztvevői elhatározták, hogy az 
ősz folyamán elmulasztottakat 
gyorsan pótolják.

A titkár elvtárs ennek érdeké­
ben a helyi tanácshoz fordult. 
Török Józsefhez, de ö elküldte: 
nem ö hozzá tartozik a fásítás. —

röl a másikra küldözgették s vé­
gül még sem tudták megállapíta­
ni a tanácsnál, hogy a fásítás ki­
re. tartozik.

A földmüvessaövetkezet dolgo­
zói lelkesen készültek és készül­
nek a fásításra, egymással már 
páros versenyre is léptek, azonban 
az ilyen hanyag, felelőtlen maga­
tartás akadályozza a fásítási terv 
teljesítését.

Sol‘ész Tivadar,
Polgár, föleimüvesszövetk izei

dolgozója.

MLG VEI PAKT BIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉN VET

.Értesítjük Sztálin elvtér- új müvé­
nek tanulmányozására szervezett tan­
folyam hallgatóit, hogy részükre az 
első konferenciát szombaton reggel 6 
órakor tartjuk. A konferencia anya. 
ga; ,A politikai gazdaságion néhány 
alapfogalma". ,.Árutermelés. Arii és 
érték. Az érték törvény és működése. 
Az értéktöbblet." A konferencia he­
lye: Debrecen, Pártoktatás Háza,

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

Ma, ti. u. 5 órakor a kisgyülési elő­
adók vészére előkészítőt tartunk Vö­
röshadsereg útja 58. szám alatti párt«, 
helyiségben.

A politikai iskola I,. és II, évfolyam 
propagandista szemináriumai ma.
pénteken a szokott helyen és időbén
lesznek.

Tszcs, ÁG. AMG. tanyai párt titkár 
elvtársak részére titkári értekezletet 
tartunk március 7-én a V3 mnzőiaz* 
dasági osztályán, Hunyadi u 3. «zám 
alatt A titkárt értekezlet kezdete 
reggél 3 óra. Kérjük az elvtársik 
pontos megjelenését,

A párttörténet II. évfolyam kon. 
ferenciák és a Sztálin életrajz propa. 
gandista konferenciák szombaton a 
szokott helyen és időben lesznek.

Miért nem biztosítanak fíírészplalot a Járómííjavílo 
Váiia!aí VII. osztályán tlolgozó asztalosoknak?

A termelés emelésének egyik 
fontos előfeltétele a munkaeszkö­
zök és anyagok biztosítása. A 
.lílrómftjavító VII. osztály dol­
gozóinak a termelését nagyban 
hátráltatja, hogy nincs szalag­
fűrész plat, ami van is, az már 
kqpott és nem egy esetben mufit 
kar közben elpattan.

Ezt látva a famegmunkáiú 
szersz ám géplakatos csoport ve­
zetője többször fent járt ix buda­
pesti- központi szerszámgépgyár­
ban. sőt, a szentgotthárdi gép­
gyárba is elment íűrészplat vé- 
géth Azonban itt azt a választ 
adták, hogy nincs anyag a szer­
szám előállításához, előrelátha­
tólag nem is lesz. A Járóműjaví- 
tő VII, osztály asztalosai ezt az 
„érveiéit“ nem fogadják el, inert 
ez csak a nemtörődömség, a" szűk 
látókör hangja lehet. Nem ilyen 
„segítséget1’ várnak a budapesti, 
a szentgothárdi szerszámgép- 
gyártól, hanem többet. A terv 
végrehajtása valamennyi dolgo­

zónak hazafias kötelessége, en­
nek pedig mi is úgy tudunk ele­
get tenni, ha elegendő és jó mi­
nőségű szerszámmal rendelke­
zünk,

Mi, a személykocsi asztalosok 
vállaltuk, hogy az ötéves tervet 
négy év ■ alatt befejezzük. Ennek 
a vállalásnak csak úgy tudunk 
eleget tenni, ha a Járómű javító 
műszaki vezetői is megteremtik 
az ehhez szükséges feltételeket, 
ha. mindent- megtesznek azért, 
hogy a íűrészplat minél előbb 
biztosítva legyen. Helyes lesz, ha 
a pártbizottság vezetősége itt 
helyben is alaposan megnézi ezt 
a kérdést és jogosan felelősségre 
vonja azokat, akik a íűrészplat 
ellátás bizonytalanná tételével az 
időbeni megrendelések elmulasz­
tásával akarják április -1-rc tett 
vállalásunk teljesítését hátráltat­
ni.

Pupp Sándor 
Járóműjavitó Vállalat

Lelkesen tanulnak a Hajdúszoboszlói fiatalok
Azzal a szép feladattal bízott, emelkedett. Kukocska és Doda 

™egJ!,£avt> h°gy a hajdfuszobosz- j elvtársak 12 kilométerről iárnak
lói DISZ propagandistákat nevel­
jem- Örömmel és azzal a tudattal 
fogadtam ezt a megbízatást hogy 
az én munkám is hozzájárul a 
fiatalok neveléséhez. Az oktatás’ 
megkezdésénél sok nehézséggel 
találkoztam, az első propagandis­
ts1 szemináriumra meghívtam a 
propagandistákat, ne mindössze 
ke.len jelentek mag. fin ezt an­
nak tulajdonítottam, hogy azemé- 
1 vesén nem beszélgettem el az 
elvtársakkal. csupán meghívón 
keresztül hívtam meg őket. Így 
nz elvtársak nem látták a propa­
ganda szeminárium jelentőségét. 
A következő prop. szemináriumra 
már személyes elbesaélgerés alap­
ján hívtam meg az elvtársakaj, 
aminek meg is lett az eredménye, 
Wit a propagandisták .lágyrésze 
megjelent

A hiányzások megszüiuetésd er- 
dekóbon a propagandisták maguk 
is külön elbeszélgettek a hallga­
tókkal. A Kossuth iszcs-be, i nem 1 
voi; DISZ politikai Kór. K u- , 
koca ka Feienc és Bőd a. Jó- i 
zsef elvtársak — akik DISZ prop.? 
képző iskolát végeztek —>v párV :: 
titkár elvtárs segítségével ‘ egy 
iskolát szerveztek, 8 fővel, ami°a 
SZICP XIX. kongresszusa anya- 
SŰnsk tnmitrnányozásánát ti főre

be a prop. szemináriumra, bármi­
lyen időben, pedig semmitéle jár­
mű nem áll rendelkezésükre. Nem 
sajnálják a fáradságot akkor sem, 
mikor valami kérdés van amit 
nem tudnak tlsz.áznl.

A Tangazdaságban is szép. 
számmal „eljárnak a fiatalok a 
politikai körre. A hallgatók száma 
.18 főről 33 főre. emelkedett- a kon­
gresszust anyag tanulntánvozása 
idején.

Á fiatal pedagógus elv ársak is 
lelkiismeretesen kiveszik részüket 
a. propaganda munkából. Tor­
mán y i József elvtárs a iV-es1 
alapszervezetben vezeti a politikai! 
kört,, anrd 10 fővel indult és is j 
főre emelkedett. .Termáoyi' elviárs 
igyekszik szemléltetően megmo. 
gyarázni az elvtársaknak az anya­
got ás így az elvtársik szívesen 
vesznek részt a foglalkozáson. .

Tisz Margit Hajdűszobcv-'.ló 
prop. ,s-zem. vezető.

H 6 R E K
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Többfelé 

főleg a déti megyékben’ záporeső, 
holnap kevesebb fe.hö. Mérséklődő 
északkeleti, keleti szél. Az éjszakai 
.lehűlés erősödik, a nappali hőmérsék­
let alig változik. A várható napi kö„ 
zéphőmérséklet. március 6-án, pén,li­
ken négy fok alatt lesz.

FA7.F.KAS.EMLÉKÜNNEPÉLYT 
rendez a Megyei Könyvtár Debrecen 
nagy költője, a Ludas Matyi szerzője 
halálának 125, évfordulója a kaiméból. 
Az ünnepély vasárnap délután 4 óra. 
kor lesz a Déri-múzeumban. A rm-g. 
emlékezést Bán Imre egyetemi ad­
junktus tartja közreműködik a Kos tutit 
egyetem CsokonaLkultúrcsoporfla. Az 
ünnepély második részében a „Ludas 
Matyi" filmet vetítik. Belépődíj 
nincs.

A VÁROSI TANÁCS rendezésében 
vasárnap délelőtt 10 órakor a Déri 
Múzeum előadótermében i::rneret. er­
jesztő előadás lesz a mű kanosukról- 
Az . előadó dr Nánásí. Pál egyetemi 
tanársegéu.. Kisérőmüsor Film vetítés 
Be’épés díjtalan.

A KOSSUTH LAJOS Tudomány- 
egyetem bölcsészkart DlSz szervezete 
szombaton este 7 órai kezdettel az 
Aulában „Verdi.estet“ rendez , Mű So 
ion: Rlgolettű. Trubadúr. -Álarcos" 
bál. Be.épődíj nines.

EBOLTASOK. Ma 8—l.ig: vásár, 
pénztár (Vágóhíd u) 7-én: 8—ll-ip 
ldsmacsl iskola. l~4_ig Tóth telepi 
Népből 1 0-én délután 1-5-ig • téglás­
kerti iskola.

Anyakönyvi hírek
Születések. Borbándl Vilmos Hajdú 

hadház. leány: Margit. Nagy Miklós 
műszerész, Bellegelő 69. fiú: Miklós, 
szabó Jenő gépész, öreg János u. i 
fiú: Jenő. *

Házasság, Kalló Gyula szobafestő, 
segéd Apafi u. 16. és Rácz Irén kőmü- 
vessegéd Csokonai u 24 

Halálozás Gábor Katalin Hajdú 
hadház Batthyány u. 51 Musek Irén 
Hajdúnánás Vasvári. u* 29. Szőilősi 
Mihály ny. posta hív. segéd Kishegye
«I Afl ’Poén».! c-.-A.j_-. - J

Félévkor jó tanulmányi ered­
ményt értünk el, de a fegyelem 
terén is yolt javulás. Ehhez 
nagyban hozzájárul a DISz veze­
tőség munkájának niegjavulása. 
A. vándorzáiszló minden liét-en 
annak az osztálynak az ajtaján 
van, ahol a legjobb eredményt ér­
ték el. De van javítani való. 
Egyes osztályokban máig igen el­
nézőek a fegyelmezetlenekkel 
szemben — írja levelében Ado­
mán József berettyóújfalui Arany 
János gimnázium tanulója.

*
A konyái állami gazdaságban

a. 11 aiiuot cl ti. Iciiic-icűi tcL:tC,c i.ng
felajánlásaikat, április 4-r.e, ha­
zánk felszabadulásának, ünnepé­
re. Vállalták, hogy üzemanyagu­
kat 100 százalékig kihasználják, 
az üresjáratot teljesen megszün­
tetik. Cső ke László elhatározta, 
hogy tavalyi 250 százai 'kos ve­
tési tervét az 1953-as gazdasági 
évben, túlszárnyalja — közli leve­
lében Tóth József, kányái állami 
gazdaság dolgozója.

A elleni állami általános iskola 
úttörő pajtásai örömmel' készül­
nek Rákosi elv társ születésnap­
jára . A. következő levelet írta er­
ről szerkesztőségünknek, Cs. Nagy 
Eszter pajtás: Vállalom, hogy 
Rákosi elvtárs születésnapjára 
íöktvajzjegyemet 4-esről 5-ösrc 
javítom ki. Mi. úttörők ezzel tud­
juk kimutatni szeretet linket, hű­
ségűnket Rákosi elvtárs iránt. — 
Neki köszönhetjük, hogy a tanya

gyűlt a fény. Neki köszönhetjük 
hogy ott, ahol édesapáink, édes 
anyáink ették a. savanyú kényé 
rét, szolgálták a zsíros kuiákoka 
ma boldogan élünk, dolgozunk.

*
,,Ma jelent meg a központi fali 

újságon a Rákosi Mátyás-ház, 
tanulmányi verseny értékelése. - 
Ez a verseny Rákosi elvtárs szíj. 
le ;ésnap járnak az évfordulóját,- 
indult. A magyar nyelv és iroda 
lomból az első Pongor Jolán, má­
sodik Szabó Miklós, AH. és 1 
osztályos tanulók közül első let-; 
G. Kenyeres Irma, második Fazs 
kas Miklós és Fodor Teréz j 
autók. Dicséretet érdemel még 
Szabó Katalin és Koszta. Sára U. 
Az L, II. és IV. cisz á’yosok kö­
zül Mücsi Ottó, Tóth Miklós, Szí 
bados Ilona, Páloczi, Mária ér 
Szabó Piroska tanulók dicsértté 
tők meg’1 — Írja levelében G 
Kenyeres írnia, a hajdúnánási 
Kőröst Csorna gimnázium ta­
nulója.

*
A munkamódszer átadás a£

egyik leglényegesebb feladat a jó 
eredmények elérésénél. Mi ezt a 
szakérettségis tanfolyamon be­
lül érvényesítjük is. A tanutópí, 
rok igen jól dolgoznak. Vissza 
kérdik egymástól a leckét., ahol 
Jüány mutatkozik, ott kisegítik 
egymást- Eszel a módszerrel 3.95 
átlageredményt értünk el és meg­
tartottuk a legjobb osztályt meg­
illető vámtiorzászlót. — közli Ír 
veiéiben láger Mihály, a szak

világban, így tekol&nldbam is ki- j érettségis tanfolyam hallgatója

VII, osztály doiffOTÓVi 15 Ut 40-r. ?aragó Sándor Mikepéícs, 1 • uuigozoja Kovács Gyöngyi Dimitrov u. 9 Barczá
István Szerem lei u. 11. Horváth Ká 
rotyné Sz. "Bakó Karolin Vígkedvű M~

Tovább emelkedett
a beküldött Toto-szelvények 
száma. A 9, hét nyereményei: 

12 találat 2250 Ft
11 találat 127 Ft
10 találat 22 Ff
0 találat 25 Ft

(8, heti)
nzen a héten a Pécsi Lokomotiv 

Csepeli Vasas és a Diósgyőri 
Vasas Bp, Bástya labdarúgó 
Magyar Népköztársasági Kupa 
mérkőzésekre is tippelhet

N 6 I» I, A P
A Magyar Dolgozók vártja It a ja,) 
Mbarmegyei Pártbizottságának linin' 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy..Zsilinszl:y „ ;i 

Telefon: 42.5-1. és 48.46- 
KI adóhivatal: Vöröshads íreg- ú: in isi 

Telefon: 30.01- 
Alföldi Nyomda telephely

SPORT
ELUTAZOTT MOSZKVÁBA A MA.

GYÁR BIRKÓZÓK MÁSODIK 
CSOPORTJA

A Szovjetunió minisztertanácsa 
mellett működő Testnevelési és Sport, 
bizottság meghívására csütörtökön 
elutazott Moszkvába a magyar birko. 
zók második csoportja, A csoport tag­
jai: Baranya, Bencze, Hoffmann, 
Tóth Gy„ Gál, Németi, Reznák és 
Növényi,

A D. HONVÉD LABDARUGÓ, 
CSAPATA

vasárnap barátságos mérkőzést játszik 
Debrecenben a Nyíregyházi Építők, 
kel, — A találkozóra 1 á stadion, 
ban kerül sor délután fél háromkor. 
Előtte 1 órakor D. Vörös •Meteor- 
Nyíregyházi Vörös Meteor találkozót, 
rendeznek.

RÖVID SPORTHÍREK
A Pályafenntartási Lokomotív va­

sárnap délelőtt a nagyerdőn rendezi 
az évad első mezei futóversenyét, — 
Kettős sportesemény színhelye ’esz 
vasárnap a Központi Kultúrotthon 
nagyterme. Este U órakor D. Dózsa— 
Karcagi Építők birkozőmérkőzésre. 7 
órakor pedig D. Dózsa—Martfű ököl 
vívómérkőzésre kerül sor — Az álla 
Ián os iskolások tornászcsapatbajnok • 
sága során vasárnap a városi, döntőt 
rendezik Debrecenben. — A D. Járó 
mlijavltó felnőtt férfi és női ifjúsági 
csapata a Nyíregyházán megtartok 
alapfokú CsB döntőn első helyezés- 
szerzett és részt vesz a szakmai orszá. 
gos döntőn. — Szombaton ás itasárnap 
az egyetemi sportcsarnokban közép 
iskolás kosárlabda döntőket rendez 
nek négy megye férfi és női hatna 
kainak részvételével.

Mozik műsora
VÍG: 4, G, 8 órakor: Feledhetetlen 

1919. Színes, magyarul beszélő szóvte 
film.

BÉKE: 4 G, 8 órakor: A nagy mu_ 
zsikus. Színes, magyarul beszélő zené.; 
Szovjet film.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Feledbe 
teilen 1919.

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12 *2 órakor; 
Feledhetevlen 19.19- délután "4, 6. 8 óra. 
kor: Tanító. Magyarul beszélő szovjet 
film.

Népnevelő T. Állami Szanatórium’ 
este G-kor: Háború után,

Népnevelő II. Postásotthon: Arany 
csillag lovagja

Népnevelő rii Csapókért: Úri muri 
•■■■ Népnevelő IV. Építőipari székház; 
i Sen-mol.weiss.

Rádióműsor
FENTEK

KOSSUTH.RADIO. fr. Falurádió. 
6,45: A Szabad Nép mai vezércikke 
kb, 7,40: Nap.ár 7 45: Levelezőink je­
lentik, 7.55: Műsorismertetés a.so: Mű­
sorzárás. 11-30: Hanglemezek. 12: hí 
rek. 121(1: Hanglemezek, 12 30: Az A 
lám védelmi hatóság fúvószenekar, 
szovjet indulókat jáíszlk, 13: Magyar- 
Imre és zenekara játszik, 13.30: Hant- 
lemezek, 14: Időjárás és vizállásjeten 
tes 1415: A Magyar Rádió kis 
együttese játszik, 15: Uttörő-hiradó. 
15-30: Hanglemezek. 16,10: Előadás, — 
1620: A Gyermekrádió műsora, 16.30: 
Ut;örö.sport híradó, 16.43: Orosz nyel. 
lecke, 17: Hírek, 17,15: A pártoktatás 
anyagához, 17.35: Hanglemezek. 17.55; 
Előadás 18,1.0: Tánczene, 13:' Hangos 
Újság, 20: Tíz pere külpolitika, 2010: 
Jó munkáért szép muzsikát, 20 46- 
Találkozásunk örömére. 21: Zenekart 
hangverseny, 22: Hírek, 22.25: Hang. 
.lemezek, 23-25: Népi demokratikus 
országok zenéjéből, 24: Híreit.

Színházi műsor
A nők iskolája előadásai: ma ?„kor: 

Odry.bérlot szombaton 7-kor: Bt aha 
bérlet, vasárnap 3-kor: Pctőfl.béi-.et. 
7.kor: Ujházi.bér’et. Hétfőn 7 
Bajazzok, Jászai és Bartók.bérlet

ELADö ablak, kátrány 
papír, fekete bádoglemez 
Böszörményi út 22

SÖTÉT diófa félháló el­
adó, Komáromi u 3 Gerébi 
telep. ' ‘

. NYUGDÍJAS nőt lakó. 
társnak azonnalrá keresek 
Meszena u. 8.

ELADÖ 40 méter kerítés- 
fonat 1.5 m magas Földi 11 
22 sz.

7 kor- 1 B,°Y *ehér- mély gyer- 
’ 1 rackkocsl eladó Kossuth u

KO LÖN B EJ A RATU bú. 
torozott szoba két férfi ró. 
szere kiadó, Méliusz tér 12 

IRATSZEKRÉNY masszív 
keményfából eladó. Csapó 
u 72.

ELCSERÉLNÉM hajdú, 
szoljosztól szép lakásomat 
debrecenivel. Érd lt ődni: 
Széchenyi u. 14, Hegedűs- 

EGY kifogástalan liasz. 
nált. fes'ctt ágy eladó, 
Bethlen u. 41,
ELADÓ cserép, tégla.

1 Arany János utca 5, szám.

KONCERT zongora kis 
hibával eladó. K.iásné 
Százados u, 21- 

SZŰLÖOLTVÁNYOKAT 
azonnali rendelésre fi’lé- 
vekért kaphat Kiss szőlő, 
teleperői, Abasár 165.

KÉREM azt a debreceni 
elvtársnőt, aki 1951. év nya_ 
rán édesapámat a Bocskai 
téri parkban felkereste rg.y 
bihari elvtxrsnőveh szíves, 
kedjr n fontos ügyben engem 
felkeresni. Czabánné Cső. 
mór Któlkn. Nyíl u. 75

EGY nagy singer varró 
gép eladó. Agárdi u !íl 
első ajtó.

A CöRDÜLöCS APAG Y 
GYÁR minőségi szakembc 
reket l^rgácsoló. szerelő 
finommechanikai üzem la
ka{os ? vonalon, eszterga. 
1 yo sok at, idom sz er ész*" k e; 
szakminta aszta őst, műsze­
rész- azonnal felvesz. Au 

DUKKOZASHOZ éri« 
kivá'ó sz-'kmunká t 
nal felvel^ünk Bu.orgy. - 

> Salétrom u 5.
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